

美国破坏《中导条约》将引发军备竞赛

新华社记者 王晨笛 刘晨

国际观察

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫20日称，美国近日成功试射一枚射程超过500公里的常规陆基巡航导弹，此举表明美方早已准备破坏《中导条约》。

分析人士指出，美国此次成功试射此前《中导条约》禁止的导弹，距离8月2日该条约正式失效仅十几天。美国不可能在短短几周内研制出上述导弹，这只能说明美国破坏条约蓄谋已久。美方此举势将引发新一轮军备竞赛，进而对国际和地区安全形势产生严重消极影响。

蓄谋已久

据美国国防部消息，美国18日试射的一枚改进型“战斧”巡航导弹在飞行500多公里后击中目标。这是美国退出《中导条约》后首次公开宣布试射该条约所限制的导弹。

购买格陵兰岛无望 特朗普推迟访问丹麦

新华社华盛顿8月20日电(记者刘晨)美国总统特朗普20日说，鉴于丹麦政府无意讨论出售格陵兰岛事宜，他将推迟原定于9月初访问丹麦的行程。

特朗普当晚在社交媒体推特上发文说，由于丹麦首相弗雷泽里克森此前已表示对讨论格陵兰岛的售卖事宜不感兴趣，他将推迟原定于未来两周内举行的双边会晤。

美国《华尔街日报》本月15日报道，特朗普曾多次向顾问咨询，美国能否购买格陵兰岛。特朗普本人18日也向媒体记者证实有购岛意向，但同时表示此次丹麦行并不是为了买岛。弗雷泽里克森18日说，美国购买格陵兰岛的想法是“荒谬”的。



8月19日，在纳米比亚斯瓦科普蒙德，中国第一位进入太空的女航天员刘洋(中排，左五)和中国航天员陈冬(中排，左四)等与当地青少年合影。

新华社记者 吴长伟 摄

日本三大运营商重启华为手机销售

新华社东京8月20日(记者 刘春燕 钱铮)日本最大移动通信运营商都科摩公司20日宣布，将从21日开始接受华为P30 Pro智能手机的预订。至此，日本三大运营商均已重启销售华为手机。

都科摩公司当天宣布，此前停止接受预订的华为新款智能手机P30 Pro

HW-02L将从21日起恢复预订，预计9月正式销售。

都科摩公司原计划在今年夏天正式开始销售华为P30 Pro智能手机，但在美国商务部宣布对华为公司实施出口管制措施之后，都科摩公司今年5月宣布延期发售。

日本移动通信运营商KDDI公司

本月8日已开始面向日本全国发售华为生产的新款智能手机P30 lite Premium。针对此前用户对华为手机无法更新安卓操作系统的担忧，KDDI表示，安卓系统可以正常更新使用。

据此前媒体报道，另一运营商软银公司8日也重启了华为手机的销售。

全域动员

打造文明之城魅力之城

尹俊营说，当前，长葛以文明城创建为统领的“三城联创”已进入攻坚阶段，该市把全国、省级文明城市创建工作作为“指挥棒”，完善创建机制，细化创建任务，确保责任到人、力度最大、效果最好。一是台账管理制度。对创建的年度目标、具体任务，列出清单、建立台账，实施对账销号、推进逐项达标。二是督促检查机制。由两名市委常委、两名副市长轮流每天督导，文明办、创建办日常督查，督查局重点督办，强化跟踪问效。

三是考核奖惩机制。把文明城市、文明村镇创建工作，作为对各镇(街道办事处)、各单位年度绩效考核的重要内容，奖优罚劣，推进工作落实。

“文明无止境，创建不停歇。在下一步工作中，我们将围绕‘让群众满意、让群众幸福’的创建目标，自加压力，持续创建，不断提升，加快打造‘产业重地、宜居之城’，为许昌市整体创文工作增光添彩、再立新功！”采访结束时尹俊营如是说。

镇为重点，逐步向农村推广。

第五条 县级以上人民政府应当加强对发展应用新型墙体材料工作的领导，将其纳入国民经济和社会发展规划，制定发展应用相关措施，协调解决新型墙体材料发展应用中的重大问题，促进新型墙体材料的发展。

乡(镇)人民政府应当加强新型墙体材料的推广应用工作，协助有关部门发展应用新型墙体材料。

(许昌市墙改办党支部、许昌市墙改办宣)

河南省发展应用新型墙体材料条例

是指以非黏土为主要原料生产的，有利于节约土地和资源综合利用、有利于保护生态环境和改善建筑功能，符合建筑安全、质量和环保标准的墙体材料。

新型墙体材料的范围按照国家和本省公布的新型墙体材料目录确定。

第四条 发展新型墙体材料应当遵循技术创新、安全环保、经济适用、节约资源和能源的原则。

新型墙体材料的应用坚持政府主导与市场调节相结合，因地制宜，以城

声明

魏改英的广汽丰田凯美瑞车辆合格证(号:YE8012001640706,车架号LVGB674K0KG037620,正面纸张编号21640922)不慎遗失,现特此声明作废。

河南澳洋置业有限公司公章(号码:4110000018384)、财务专用章(号码:4110000018385)丢失,声明作废。

禹州市市场监督管理局拟吊销营业执照公告

根据国家工商行政管理总局、国家税务总局《关于清理长期停业未经营企业工作的有关问题的通知》(工商企监字[2016]97号)要求,经核查,“禹州市融源耐火材料有限公司”等570家企业连续两个年度未按照国务院《企业信息公示暂行条例》的规定报送年度报告,在登记的住所或经营场所无法取得联系,依据《中华人民共和国公司法》第二百一十一条、《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条及《中华人民共和国公司登记管理条例》等规定,我局拟对上述570家企业依法吊销营业执照。

禹州市市场监督管理局

2019年8月22日

这一次，美国「长臂管辖」为何失灵了

新华社记者 胡锦权

7月初被英国海外领地直布罗陀当局扣押的伊朗油轮本月18日离开直布罗陀驶向国际水域。在施压英方谋求继续扣留未果之后，美国国务卿蓬佩奥19日表示，释放伊朗油轮“格雷丝一号”是“非常不幸”的决定。

本以为盟友会在打压伊朗的关键时刻提供支持，结果多年的“交情”却输给了盟友基于自身利益的盘算。蓬佩奥一句“非常不幸”，难掩其失望，同时也委婉表达了对盟友的不满。

直布罗陀当局于15日宣布释放其扣押的伊朗油轮“格雷丝一号”。美国哥伦比亚特区联邦地区法院16日紧急发出传票，以该油轮关联伊朗伊斯兰革命卫队为由寻求继续扣押。这一次，美国惯用的“长臂管辖”却失灵了，直布罗陀当局也给出了自己的理由。

在拒绝美方的声明中，直布罗陀当局说，“欧盟对伊朗的制裁与美国制裁存在根本上的不同”。美方先前认定伊斯兰革命卫队是恐怖组织，而声明则指出，直布罗陀、英国乃至欧盟都没有认定伊斯兰革命卫队是恐怖组织。

扣与扣的理由，放也有放的依据。当下，一艘英国油轮被伊朗扣留，双方如陷入以牙还牙的恶性循环，损害的是双方的利益，况且英国面临“脱欧”乱局，能源是民生关键给养，如此时再刺激伊朗，无疑将加大英国的外交和经济负担。更何况，在伊核协议问题上，英国也并非完全同美国一个鼻孔出气。

灵敏的国际嗅觉和务实主义是英式外交传统。目前，英国首相为“脱欧”设定的时间表已经启动，欧洲在伊核协议存续问题上同美国存在明显分歧，英国此刻对伊朗软化立场有助于缓解紧张局势，容易被解读为“英国在欧美之间的站位稍稍向着欧盟的方向移动一些”，这对英国同欧盟开展脱欧谈判也是有利的。

实际上，把此次美英分歧放在美欧疏离的大背景下审视也不难理解。欧美之间不仅在对伊朗制裁上存在区别，在美方退出气候变化《巴黎协定》、美对欧盟钢铝等产品加征关税等问题上均存有严重分歧。此外，对于美国近来主导建立的所谓维护海湾地区航行安全的“护航联盟”，其欧洲盟国也是应者寥寥。

一直以来，美国习惯于对所谓“对手”挥舞大棒，对盟友颐指气使，把单边主义、霸权主义奉为圭臬，无视国际法和国际规则，频频依据美国国内法打压、制裁外国公司、个人等。然而，越来越多事实表明，无论是美国盟友还是其他国家，在维护本国核心利益问题上，它们越来越不会屈从美国的压力，美国的“长臂管辖”正在丧失市场。

(新华社北京8月20日电)

国际时评



推行垃圾分类 创建文明许昌



让我们携起手来，共同努力，做好垃圾分类工作，共同建设文明许昌。



讲文明 树新风公益广告 / 许昌报业传媒集团宣